
Datum Slanost Kh Ca Ca * 3

Ca rozdíl + 

25 - 40 OK Mg Mg /3

Mg rozdíl + 

75 - 100 Ok NO3 Po4 ml min sek Průtok za hodinu poznámky

25.6.2016 #DIV/0! Kemira 150 ml

9.7.2016 #DIV/0! Kemira 120 ml

24.7.2016 1,023-4 8,2 370 1110 25 1185 395 75 #DIV/0! Zapnuta míchačka vápna + ca reaktor 2 kg náplň

26.7.2016 10 0 0 0 0 #DIV/0! stažen Ca reaktor

30.7.2016 7 0 0 0 0 #DIV/0! zvýšen Ca reaktor

31.7.2016 7 0 0 0 0 #DIV/0! zvýšen Ca reaktor

9.8.2016 8 0 0 0 0 #DIV/0! kemira - odstavena míchačka, žádný efekt

11.8.2016 7 0 0 0 0 #DIV/0!

22.8.2016 8,8 0 0 0 0 #DIV/0!

25.8.2016 1,025 9 420 1260 25 1335 445 75 #DIV/0! spokojenost

20.10.2016 7 410 1230 40 1350 450 120 #DIV/0! spokojenost

6.11.2016 1,024 7 450 1350 20 1410 470 60 #DIV/0!

13.11.2016 1,025 6,4 460 1380 10 1410 470 30 #DIV/0! snížen průtok + soda

17.11.2016 1,025 7,6 440 1320 15 1365 455 45 0,02-5 0 #DIV/0! ponechán snížený průtok (soda nedávána)

18.11.2016 1,025 7,6 470 1410 0 1410 470 0 #DIV/0! vypnut ca reaktor (jadernejka reakce)  - výměna vody 

19.11.2016 1,024 7,6 500 1500 -35 1395 465 -105 #DIV/0! vypnut ca reaktor (jadernejka reakce) - výměna vody

20.11.2016 7 530 1590 -65 1395 465 -195 #DIV/0! vypnut ca reaktor (jadernejka reakce) - výměna Vody

24.11.2016 6,8 520 1560 -60 1380 460 -180 #DIV/0! Ca doplněn do plna a přidáno Mg  skoro zastaven (jadernejka OK napumpovaná)

25.11.2016 500 1500 -40 1380 460 -120 #DIV/0! nic puštěno normálně

26.11.2016 1,023 5,6 520 1560 -65 1365 455 -195 #DIV/0! Zastaven reaktor, přidába soda na KH (sasanka líce…)

28.11.2016 1,025 7 510 1530 -35 1425 475 -105 #DIV/0! Jiná sůl

1.12.2016 1,025 7,2 500 1500 -25 1425 475 -75 #DIV/0! reaktor kapání minimálně, co2 normál - Jiná sůl

3.12.2016 6,4 470 1410 5 1425 475 15 #DIV/0! -

4.12.2016 7 460 1380 15 1425 475 45 #DIV/0! -

8.12.2016 1,025 7 470 1410 15 1455 485 45 #DIV/0! -

10.12.2016 6,4 480 1440 0 1440 480 0 #DIV/0! -

13.12.2016 1,025 5,6 460 1380 20 1440 480 60 #DIV/0!  trošku přidán průtok (sasanka furt líce) + soda

16.12.2016 1,025 7 430 1290 60 1470 490 180 #DIV/0! sníženo CO2

18.12.2016 1,025 8,2 460 1380 25 1455 485 75 #DIV/0! sníženo CO2

19.12.2016 1,025 7,6 480 1440 5 1455 485 15 20 2 40 450 snížen CO2, zvýšen průtok cca na 1000 ml

21.12.2016 7,6 460 1380 -460 0 -1380 #DIV/0!

26.12.2016 přidáno jabko 4000!

27.12.2016 1,025 5,6 440 1320 -440 0 -1320 #DIV/0! zvýšen CO2, průtok cca 1000 ml

28.12.2016 1,025 5,6 440 1320 -440 0 -1320 #DIV/0! zvýšen CO2, průtok cca 1000 ml

30.12.2016 1,025 5,6 460 1380 0 1380 460 0 #DIV/0! ponecháno….

0 0 0 0 #DIV/0!

0 0 0 0 #DIV/0!

0 0 0 0 #DIV/0!


